4 Beoordelingsmodel

Vraag | Antwoord Scores

Aan het juiste antwoord op een meerkeuzevraag wordt 1 scorepunt toegekend.

De sportschool

1 maximumscore 1
(1) prijsbeleid
(2) diensten

indien twee juist 1
indien één of geen juist 0

2 maximumscore 1
voorbeeld van een juiste berekening:

% =€ 1,67 per maand extra

3 maximumscore 3
voorbeeld van een juiste berekening:

» Conditie: € 20 + (12 x € 30) = € 380 1
e Omde hoek: 13 x € 23,50 = € 305,50 1
€380 - €305,50 x 100% = 24,4% 1

€ 305,50

4 maximumscore 1
voorbeeld van een juiste reden:
De sportscholen willen hun inkomsten (voor het gehele jaar) zeker stellen.

5 maximumscore 1
voorbeeld van een juiste reden:
De sporter wil niet langer betalen voor een abonnement dan noodzakelijk.

6 maximumscore 2
(1) de doelgroep
(2) informatieve reclame
(3) productbeleid

indien drie juist 2
indien twee juist 1
indien één of geen juist 0
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